



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

ERRATA

EDITAL DE AFASTAMENTO N. 20, DE 25 DE MARÇO DE 2021.

RETIFICADO PELO EDITAL N. 27, DE 13 DE ABRIL DE 2021.

Onde se lê:

5.1 O presente edital será realizado conforme cronograma disposto no Quadro 3:

Quadro 3 - Cronograma

Evento	Data
Publicação do Edital	25/03/2021
Impugnação do Edital	26/03/2021
Inscrições	05 a 18/04/2021
Divulgação da lista de inscritos	19/04/2021
Resultado preliminar	26/04/2021
Recurso contra resultado preliminar	27/04/2021
Resultado final	30/04/2021

Leia-se:

5.1 O presente edital será realizado conforme cronograma disposto no Quadro 3:

Quadro 3 - Cronograma

Evento	Data
Publicação do Edital	26/03/2021
Impugnação do Edital	05/04/2021
Inscrições	07 a 18/04/2021
Divulgação da lista de inscritos	19/04/2021
Resultado preliminar	26/04/2021
Recurso contra resultado preliminar	27/04/2021
Resultado final	30/04/2021

João Pessoa, 15 de abril de 2021